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Elevage de Poules en Cage
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Méthodologie

Echantillon 
• 1001 personnes représentatives de la population française (18+) 

Méthodologie 
• Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire de YouGov 
• Les données sont pondérées pour être représentatives des adultes français 

Terrain 
• En France  
• Du 6 au 7 février 2018

En raison des arrondis, la somme des pourcentages n’est pas égale à 100% dans certains cas.
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La quasi-totalité des Français est opposée à l’élevage intensif de poules. 
L1. Dans les élevages intensifs, les poules pondeuses restent pendant plus d'un an dans des cages en batterie sans accès à l'extérieur. Selon vous, ce type 
d'élevage de poules devrait …? Veuillez sélectionner une seule réponse.

Etre interdit au profit de l'élevage en plein air

Continuer à être autorisé

Je ne sais pas 5 %

5 %

90 %

Base brute:  Adultes français (1001)
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De plus, la quasi-totalité des Français se dit favorable à l’interdiction de l’élevage en cage 
de poules en France. 
L2. En Europe, plusieurs pays ont déjà interdit l'élevage en cage des poules. Dans quelle mesure seriez-vous favorable, ou non, à l'interdiction de l'élevage 
en cage des poules, en France ? Veuillez sélectionner une seule réponse.

Tout à fait favorable

Plutôt favorable

Plutôt défavorable

Tout à fait défavorable

Je ne sais pas

Net: Favorable

Net: Défavorable 7 %

89 %

3 %

3 %

4 %

18 %

71 %

Base brute:  Adultes français (1001)


